

『フロンティア労働法〔第3版〕』におきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫  
び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	誤	正
109 頁上から 16 行目	Web 資料Ⅲ-⑤	Web 資料Ⅲ-⑰
231 頁上から 8 行目	Web 資料Ⅴ-⑦	Web 資料Ⅴ-⑥
233 頁下から 7 行目	Web 資料Ⅴ-⑥	Web 資料Ⅴ-⑦
238 頁下から 7 行目	Web 資料Ⅴ-⑦	Web 資料Ⅴ-⑧
241 頁下から 14 行目	Web 資料Ⅴ-⑦	Web 資料Ⅴ-⑧
244 頁下から 13 行目	Web 資料Ⅴ-⑦	Web 資料Ⅴ-⑧
247 頁上から 5 行目	Web 資料Ⅴ-⑦	Web 資料Ⅴ-⑧
248 頁上から 17 行目	Web 資料Ⅴ-⑦	Web 資料Ⅴ-⑧

※資料番号の訂正です、資料の見出しに変更はございません